
Ｒ４年 Ｒ４年
後期 前期

1 あなたの学校生活は楽しいと言える 3.3 - 3.4 83% 84%
2 あなたは、目標を持って、学校生活を送っている 3.0 - 3.1 75% 77%
3 あなたの学校について、自慢できることがある 3.1 3.1 78% 77%
4 先生は生徒や学校の様子をお知らせや学年・学校だより等で知らせている 3.5 + 3.4 87% 86%
5 あなたは、あいさつをきちんと行っている 3.4 3.4 86% 85%
6 先生は、あなたのことをよく理解しようと努力してくれている 3.3 3.3 83% 82%
7 学校には、いじめを許さない雰囲気がある 3.1 - 3.2 79% 80%
8 先生は、困っているときに相談にのってくれている 3.3 3.3 83% 83%
9 あなたは命を大切にし、社会のルールを守った生活をしている 3.5 - 3.6 87% 89%
10 あなたは、時間や身だしなみ等学校のきまりを守って生活している 3.5 + 3.4 87% 86%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.2 3.2 80% 81%
12 学校行事は楽しく充実している 3.3 - 3.4 83% 85%
13 学校は、部活動を熱心に取り組んでいる又は取り組んでいた 3.5 + 3.4 87% 86%
14 あなたは、思いやりの気持ちをもって友だちに接している 3.5 3.5 89% 88%
15 あなたは、自分の進路について真剣に考えようとしている 3.3 + 3.2 82% 81%
16 あなたは、授業に集中して取り組んでいる 3.3 3.3 82% 83%
17 授業はわかりやすい 3.3 3.3 82% 81%
18 あなたは、家庭学習をしっかり行っている 3.1 3.1 77% 78%
19 あなたは、学習したことが身についている 3.0 3.0 75% 76%
20 生徒会活動を通して自分たちの生活向上への意識が高まっている 3.1 + 3.0 77% 76%
21 先生は、一人一人にあった指導・支援を行っている 3.2 3.2 80% 80%
22 学校には、歌声があふれている 3.1 + 2.9 77% 72%
23 あなたは、読書が好きになった又は好きであると思う 3.2 3.2 80% 80%
24 あなたは、安全な学校生活を心がけている 3.5 3.5 88% 88%
25 あなたは、健康を考えた行動を心がけて生活をしている 3.4 3.4 85% 84%

Ｒ４年 Ｒ４年
後期 前期

1 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている 2.8 - 3.0 71% 75%
2 お子さんは、目標を持って学校生活を送っている 2.7 - 2.8 69% 71%
3 学校では、特色のある教育活動が行われている 2.7 - 2.9 67% 72%
4 生徒や学校の様子をお知らせや学年・学校だより等で知ることができる 3.1 - 3.3 78% 81%
5 学校はお子さんにあいさつをきちんとするよう指導・支援している 3.1 - 3.2 78% 80%
6 職員は、お子さんのことをよく理解しようと努力している 3.0 3.0 75% 76%
7 いじめのない楽しい学校の雰囲気が感じられる 2.8 2.8 71% 70%
8 職員は、お子さんの悩みや相談事について適切に応じている 2.9 2.9 73% 73%
9 学校は命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てている 3.0 3.0 75% 76%
10 学校は基本的な生活習慣を身につけさせようと指導・支援している 3.1 - 3.2 77% 79%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.2 3.2 80% 79%
12 学校行事は、生徒にとって楽しく、充実している 3.0 - 3.1 75% 78%
13 学校は、部活動に積極的に取り組んでいる又は取り組んでいた 3.1 - 3.3 78% 81%
14 お子さんは、思いやりの気持ちを持って生活している 3.2 3.2 81% 81%
15 お子さんは、自分の進路について真剣に考えようとしている 2.7 2.7 68% 67%
16 お子さんは、授業に集中して取り組んでいると思う 2.7 - 2.8 68% 70%
17 お子さんは、授業がわかりやすいといっている 2.5 - 2.6 62% 64%
18 お子さんは、家庭学習をしっかり行っている 2.6 2.6 65% 65%
19 学校は、学力向上に向けて取り組んでいる 2.7 + 2.6 68% 65%
20 学校は、生徒に自立や自治の力を育もうと取り組んでいる 2.8 - 2.9 71% 72%
21 学校は、特別な支援が必要な生徒へ適切に指導・支援を行っている 2.9 - 3.0 72% 75%
22 学校には、歌声があふれている 2.8 + 2.6 69% 64%
23 お子さんは、読書が好きになった又は好きである 2.7 + 2.6 66% 65%
24 お子さんは、安全に学校生活を過ごしている 3.2 3.2 81% 80%
25 お子さんは、健康に留意した生活を心がけている 3.0 3.0 74% 75%

Ｒ４年 Ｒ４年
後期 前期

1 生徒は、楽しく学校生活を送っている 3.3 3.3 84% 81%
2 生徒が目標をもって学校生活を送るよう指導・支援している 3.3 3.3 84% 83%
3 特色のある教育活動が行われている 3.0 - 3.1 75% 77%
4 生徒の様子等を保護者会や学年・学校だよりで知らせている 3.7 + 3.6 92% 90%
5 あいさつの大切さを指導・支援している 3.3 3.3 84% 81%
6 生徒のことをよく理解しようと努力している 3.5 + 3.4 88% 84%
7 いじめのない楽しい学校づくりに努めている 3.7 + 3.6 94% 90%
8 生徒の悩みや相談事について適切に応じている 3.3 3.3 83% 82%
9 命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養うための努力している 3.4 - 3.5 86% 89%
10 基本的な生活習慣を身につけるよう指導・支援している 3.4 - 3.5 85% 89%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.0 3.0 76% 74%
12 学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものであった 3.4 3.4 86% 84%
13 部活動は、生徒にとって充実している 3.5 + 3.2 87% 80%
14 生徒に豊かな心を育もうと努力している 3.4 3.4 86% 85%
15 各学年に応じた適切な進路指導が行われている 3.1 - 3.3 78% 82%
16 生徒が授業に集中するよう取り組んでいる 3.5 3.5 87% 87%
17 わかる授業に努めている 3.5 3.5 87% 88%
18 計画的に家庭学習ができるよう指導している 3.0 + 2.9 74% 72%
19 生徒の学力向上のための授業改善に取り組んでいる 3.5 3.5 88% 88%
20 生徒会活動は、生徒の自立や自治の力を育てるものになっている 3.0 3.0 75% 75%
21 特別な支援が必要な生徒へ適切に指導・支援を行っている 3.2 - 3.3 79% 82%
22 横芝中学校には、歌声があふれている 3.1 + 2.8 78% 69%
23 読書活動を積極的に推進している 3.2 + 3.1 79% 77%
24 生徒は、安全に学校生活を過ごしている 3.4 3.4 85% 85%
25 生徒は、健康に留意した生活を心がけている 3.3 3.3 84% 81%
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